

ДАЙДЖЕСТ

СПОРТИВНЫХ НОВОСТЕЙ

01-07/04/2024



 **РОСКОНГРЕСС**
РК-Спорт

При поддержке



ЦЕНТР СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ
СБОРНЫХ КОМАНД РОССИИ

Телеграм-канал спортивной платформы Фонда Росконгресс - "РК-Спорт" -
[@Sport_Roscongress](https://t.me/Sport_Roscongress)

ТУРНИРЫ

Российские борцы завоевали еще восемь олимпийских лицензий

Восемь лицензий завоевали российские борцы на Европейском квалификационном турнире в Баку.

Артур Найфонов и Алихан Жабраилов, заменивший отстраненного по политическим причинам Абдулрашида Садулаева, добрали недостающие две лицензии в вольной борьбе.

В женской борьбе теперь четыре лицензии из шести возможных. Их добыли Надежда Соколова, Наталья Малышева, Алина Касабиева и Ханум Велиева.

В греко-римской борьбе пока только две лицензии. Их завоевали Милад Алирзаев и чемпион Европы этого года Сергей Семенов.

Последний шанс добрать две лицензии в женской борьбе и четыре - в греко-римской будет 9-12 мая на мировом квалификационном турнире в Стамбуле.

Коростелев обогнал Большунова на гонке в гору

Кубок России по лыжным гонкам завершился в Кировске невероятной гонкой в гору. Федерация лыжных гонок подготовила наш ответ новогоднему «Тур де Ски», только еще круче.

Российские лыжники взобрались на гору Айкуайвенчорр на высоту 580 метров. Уклон склона составил 44 градуса.

В мужском масс-старте быстрее всех с задачей справился Савелий Коростелев. Он вышел в лидеры еще на равнине, а на подъеме убежал от самого Александра Большунова, который, как оказалось, и придумал новый формат завершения Кубка России.

У женской гонки также был неожиданный победитель: 18-летняя Алина Пеклецова опередила Веронику Степанову.

ПОЛИТИКА

МОК не допустил Садулаева на квалификационный турнир в Баку

Двукратный олимпийский чемпион по вольной борьбе Абдулрашид Садулаев не выступил на европейском квалификационном турнире в Баку по решению МОК.

Пример настоящего олимпийского духа показал чиновникам американский борец и главный соперник Садулаева американец Кайл Снайдер, приславший «Русскому танку» сообщение со словами поддержки.

«Привет, брат! Узнал о решении МОК и твоём отстранении. Мне очень жаль. Надеюсь, в МОК передумают, и ты выступишь в Париже. Если я чем-то могу тебе помочь, дай знать», - написал Снайдер в сообщении, которое цитирует телеграм-канал «Борцыклопедия».

Несмотря на то, что возможное отсутствие Садулаева в Париже только повышает шансы Снайдера на золото, он поддержал главного оппонента и предложил свою помощь.

Представитель ООН призвал МОК обеспечить соблюдение прав человека для нейтральных спортсменов

Критерии МОК для допуска спортсменов должны соответствовать международному праву. Об этом заявила официальный представитель Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ) Марта Уртадо.

«Что касается условий участия отдельных нейтральных спортсменов в парижских Играх 2024 года, опубликованных 19 марта, УВКПЧ призывает МОК обеспечить, чтобы критерии, используемые для определения права спортсменов на участие, соответствовали международному праву в области прав человека, включая свободу слова, и чтобы оценка проводилась в каждом конкретном случае, в том числе в случае потенциальной поддержки войны», - сказала Уртадо.

[Подробнее>>>](#)

Бах призвал не допускать спортсменов из Африки на Всемирные игры дружбы

Президент Международного олимпийского комитета (МОК) Томас Бах в разговоре с разыгравшими его пранкерами Вованом и Лексусом призвал не допустить участия спортсменов из Африки во Всемирных играх дружбы. Пранкеры вели беседу от имени «африканского чиновника».

«Я думаю, вы могли бы защитить целостность спорта и донести до африканских спортсменов на более высоком политическом уровне, что эти Игры представляются Россией как Игры президента России... Если бы вы с вашим авторитетом могли сделать что-то в отношении африканских государств, мы были бы очень, очень благодарны за это», - сказал Бах.

[Подробнее>>>](#)

CAS отклонил апелляцию Международной ассоциации бокса на решение об отзыве признания

Спортивный арбитражный суд (CAS) отклонил апелляцию Международной ассоциации бокса (IBA) на решение Международного олимпийского комитета (МОК) о лишении признания организации.

Под руководством президента Умара Кремлева ВА погасила долг в размере 10 миллионов долларов, увеличила призовой фонд чемпионата мира среди мужчин до 10 миллионов долларов, создала турниры с хорошим маркетинговым потенциалом, регулярно оказывает помощь региональным федерациям, навела порядок в судействе и отказалась от политической дискриминации. Но этого краткого перечня реформ оказалось недостаточно. Что еще нужно МОК?

[Подробнее>>>](#)

«ЧЕМПИОН»

«Чемпион» вышел в плей-офф Медийной хоккейной лиги

Команда «Чемпион», представляющая Фонд Росконгресс, заняла четвертое место среди восьми команд Медийной хоккейной лиги и вышла в плей-офф.

В регулярном чемпионате за команду сыграли олимпийский чемпион по хоккею и обладатель Кубка Стэнли Алексей Ковалев, чемпион мира Максим Афиногенов, обладатели Кубка Гагарина Сергей Коньков и Кирилл Князев, семикратный чемпион мира по хоккею с мячом Евгений Иванушкин, олимпийские чемпионы Светлана Журова (конькобежный спорт) и Олег Саитов (бокс), призер Олимпийских игр Илья Авербух (фигурное катание).

Также в разных матчах за «Чемпион» сыграли барабанщик Олег Бутман, дрессировщик Аскольд Запашный и солист «Иванушки International» Кирилл Андреев.

Партнером команды выступила многофункциональная группа компаний MANTERA. «Советский спорт» - стратегический информационный партнер.

В первом раунде плей-офф соперником «Чемпиона» станет «ХК 10» - команда шоуменов Дениса Дорохова и Азамата Мусагалиева.

МИНСПОРТ

844,36 млрд рублей было потрачено на спорт в 2023 году

В 2023 году на физкультуру и спорт было израсходовано 844,36 млрд рублей. Об этом говорится в отчете Министерства спорта РФ за прошлый год.

По сравнению с 2022-м годом сумма расходов увеличилась на 173 млрд рублей. Основная часть денег - 439 млрд - пошла на зарплату сотрудникам в сфере физической культуры и спорта.

В отчете отмечается, что на спорт высших достижений было потрачено 175 млрд рублей, на массовый спорт - 70 млрд рублей.

650 млн рублей получили граждане России в качестве налогового вычета за занятия спортом

Министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин принял участие в ежегодном отчете Правительства Российской Федерации в Государственной Думе, в котором рассказал о поддержке спортивных проектов.

«За четыре года построено более 400 спортивных объектов, запущена и активно развивается государственная информационная система «Спорт», проведено профильное обучение нескольких десятков тысяч специалистов.

140 инициативных проектов получили поддержку на сумму порядка 1 млрд рублей, что привлекло в занятия физической культурой и спортом дополнительно 2 млн граждан, реализована система оформления налогового вычета за физкультурно-оздоровительные услуги, благодаря чему россиянам возвращено порядка 650 млн рублей», - сказал Матыцин.

[Подробнее>>>](#)

СОТРУДНИЧЕСТВО

ФХР откроет хоккейную школу в Индии

Хоккейная школа будет открыта в Индии в июне в рамках сотрудничества Федерации хоккея России (ФХР) со странами БРИКС. Об этом сообщил вице-президент ФХР Роман Ротенберг.

«Уже в июне в Индии откроется хоккейная школа, скоро об этом проекте будет объявлено официально. Также мы рассматриваем возможность запуска хоккейных школ и в других странах БРИКС - подобное международное сотрудничество связано не только с возрастающим интересом к развитию хоккея в новых регионах, но и имеет широкую социальную направленность», - сообщил Ротенберг.

[Подробнее>>>](#)

СПОНСОР

«Тинькофф» стал титульным партнером серии Wild Trail

«Тинькофф» стал титульным партнером серии спортивных мероприятий Wild Trail.

Серия Wild Trail - это забеги по пересеченной местности в уникальных местах России. В календаре серии в 2024 году забеги на Архызе, в Чечне и Дербенте. Ближайший забег состоится 20-21 апреля в Дагестане.

Теперь участникам-обладателям карт банка вернется кэшбэк 20% при покупке слота на сайте организатора.

[Подробнее>>>](#)

СДЕЛКА

АПЛ вложилась в разработку виртуальной игры, в которой болельщики смогут выходить на поле

Английская Премьер-лига (АПЛ) заключила четырехлетнее лицензионное и инвестиционное соглашение со стартапом Rezzil, занимающимся разработкой программного обеспечения для виртуальной реальности, сообщил Sports Business Journal.

АПЛ и Rezzil начали совместную деятельность над разработкой виртуальной игры, запуск которой ожидается в конце 2024 г. Болельщики получают уникальную возможность виртуально выйти на поле в майках и бутсах любимых игроков и воссоздать знаковые голы и моменты АПЛ.

Компания также специализируется на производстве спортивного игрового ПО для тренировок спортсменов и анализа игр виртуальной реальности. Сумма сделки не разглашается. [Подробнее>>>](#)

Владеющая «Формула-1» «Либерти Медиа» приобрела сильнейшую мотосерию

«Либерти Медиа» объявила о покупке чемпионата мира по мотогонкам MotoGP. Сумма сделки составила примерно 4,5 миллиарда долларов.

«Дорна» - компания, которой принадлежат права на MotoGP, Moto2, Moto3, MotoE и чемпионат мира по Супербайку, сохранит независимое управление, однако будет принадлежать «Либерти Медиа». Американская организация уже владеет «Формулой-1». [Подробнее>>>](#)

Контакты:

Силаева Дарья Михайловна

Руководитель дирекции по организации спортивных и зрелищных мероприятий Фонда Росконгресс

+7 926 535 3375

darya.silaeva@roscongress.org